



Сотрудники следственного отдела по городу Александров поздравили труженицу тыла с Днем Победы



В преддверии Дня Победы сотрудники следственного отдела по городу Александров поздравили с праздником труженицу тыла Екатерину Николаевну Погорелову, которая проживает в городе Киржач Владимирской области.

Екатерина Николаевна родилась в 1926 году. Окончила 9 классов средней школы № 1 города Киржача, с 15 лет работала учетчиком в цехе на Шелковом комбинате. В 1944 году поступила в Юрьев-Польский финансовый техникум и с 1946 по 1986 год работала в финансовом отделе райсполкома. Имеет звание отличник финансовой службы, многочисленные грамоты и награждена медалью Ленина «За доблестный труд!».

У нее большая дружная семья: две дочери, сын, шесть внуков и тринадцать правнуков. Екатерина Николаевна и сейчас ведет большую общественную работу. Благодаря ее участию



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

на обелиске на улице Юматова в городе Киржаче увековечены имена солдат, жителей маленькой деревушки Лукьянцево (в настоящее время микрорайон города Киржач), историю жизни которых кропотливо собирала Екатерина Николаевна.

Героический подвиг каждого защитника Родины и их имена никогда не сотрутся из нашей памяти!

08 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1683084>